

SVEUČILIŠTE U RIJECI
GRAĐEVINSKI FAKULTET U RIJECI
KLASA: 003-08/16-02/75
URBROJ: 2170-57-01-00-16-01
Rijeka, 07. travnja 2016.

Na temelju članka 33. Stavak 1. Statuta Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (p/t od 31. ožujka 2014.), sukladno Odluci Senata Sveučilišta u Rijeci od 05. travnja 2016. godine o kriterijima i uvjetima participiranja u troškovima studija u akademskoj 2016./2017. godini, Fakultetsko vijeće Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci donijelo je na 3. redovitoj sjednici održanoj 07. travnja 2016. godine, sljedeću

ODLUKU
o kriterijima i uvjetima participiranja u troškovima studija
u akademskoj godini 2016./2017.

I.

Troškovi studija redovitog studenta koji po prvi put upisuje prvu godinu studija na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: Fakultet), subvencioniraju se u cijelosti.

Pravo na studij bez plaćanja participacije u troškovima studija (u daljnjem tekstu: participacija) pripada svakom redovitom studentu koji je udovoljio uvjetima za upis na Fakultet.

II.

Uvjet ostvarenja prava na svaku narednu godinu studija bez plaćanja participacije za sve redovite studente jest stjecanje minimalnog broja ECTS bodova potrebnog za ostvarivanje prava na subvenciju MZOS-a.

Pravo na punu subvenciju participacije u troškovima studija stječu redoviti studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili 55 ECTS bodova i više odnosno redoviti studenti s utvrđenim invaliditetom od 60% i više koji su u prethodnoj godini ostvarili 30 ECTS bodova i više.

III.

Redoviti studenti koji su u akademskoj godini 2015./2016. stekli 30 ECTS bodova i manje, dužni su u narednoj akademskoj godini platiti puni iznos participacije koji prema Odluci Senata Sveučilišta u Rijeci od 01. ožujka 2016. godine iznosi za studije Fakulteta 7.370,00 kuna.

Izvanredni studenti upisuju svaku narednu godinu studija uz plaćanje u iznosu koji odgovara umnošku ECTS bodova upisanih predmeta i novčane vrijednosti jednog ECTS boda u iznosu 122,83 kune.

Odluku o visini školarine za svaku akademsku godinu utvrđuje Senat.

IV.

Redoviti studenti koji su u akademskoj godini 2015./2016. stekli manje od minimalnog broja ECTS bodova potrebnog za ostvarivanje prava na subvenciju MZOS-a, ali više od 30 ECTS bodova, dužni su platiti participaciju koja odgovara umnošku ECTS bodova ponovno upisanih predmeta i utvrđene novčane vrijednosti jednog ECTS boda u iznosu od 122,83 kune.

V.

Za studente koju su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili najmanje 50 ECTS bodova te ostvarili prosječnu ocjenu 4,5 (i/ili prosječnu težinsku ocjenu veću od 80% na preddiplomskim studijima i 90% na diplomskom studiju), troškove navedene participacije snosi Fakultet.

VI.

Studenti su dužni u narednoj akademskoj godini platiti puni iznos participacije predviđene za određeni studij pod sljedećim uvjetima:

- a) ukoliko na preddiplomskom sveučilišnom studiju Građevinarstvo i preddiplomskom stručnom studiju Građevinarstvo nisu u četiri godine stekli ukupan broj ECTS bodova potreban za završetak studija;
- b) ukoliko na diplomskom sveučilišnom studiju Građevinarstvo nisu u tri godine stekli ukupan broj ECTS bodova potreban za završetak studija.

Iznimno studenti preddiplomskog sveučilišnog studija Građevinarstvo i preddiplomskog stručnog studija Građevinarstvo u petoj godini studiranja i studenti diplomskog sveučilišnog studija Građevinarstvo u četvrtoj godini studiranja koji upisuju 30 i manje ECTS bodova plaćaju participaciju prema broju upisanih ECTS bodova.

VII.

Studenti preddiplomskog sveučilišnog studija Građevinarstvo i preddiplomskog stručnog studija Građevinarstvo u šestoj godini studija plaćaju puni iznos participacije.

VIII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se za akademsku godinu 2016./2017.



Dekanica
Izv. prof. dr. sc. Ivana Štimac Grandić

Dostaviti:

1. Prodekanu za nastavu i studente, ovdje
2. Službi za studentske poslove, znanstveno-istraživačku djelatnost i međunarodnu suradnju, ovdje
3. Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, ovdje
4. Službi za financijsko-računovodstvene poslove, ovdje
5. Tajnici Fakulteta, ovdje
6. Pismohrana, ovdje